



В Бессоновском районе глава крестьянско-фермерского хозяйства подозревается в уклонении от уплаты налогов



Бессоновским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, являясь индивидуальным предпринимателем - главой крестьянско-фермерского хозяйства, осуществляющим свою деятельность без образования юридического лица, в 2011-2013 году путём непредставления налоговых деклараций уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 770 тысяч рублей, что является крупным размером.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы территориального отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД.

01 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/994579>